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ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ 

DICOTEX ΖΙΖΑΝΙΟΚΤΟΝΟ 

 
Διασυστηματικό εκλεκτικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση πλατύφυλλων ζιζανίων 
σε χλοοτάπητα αγρωστωδών. Απορροφάται από τα φύλλα και τις ρίζες. Μόλις 
απορροφηθεί, δεν ξεπλένεται και μεταφέρεται σε όλο το φυτό συσσωρευόμενο στους 
μεριστωματικούς ιστούς της νεαρής βλάστησης και των ριζών. Το Dicotex διακόπτει την 
ορμονική ισορροπία και παρεμβάλλεται στη διαδικασία ανάπτυξης νεκρώνοντας τα 
ζιζάνια. 

  
ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ: 
Είναι πυκνό διάλυμα (SL) με 2,4-D 70 g/L + MCPA 70 g/L, 42 g/L δραστική ουσία 
(Mecoprop-P), 20 g/L δραστική ουσία (Dicamba) και 79,61 % β/β βοηθητικές ουσίες. 

 

Κάτοχος της άδειας: ARYSTA LIFESCIENCE BENELUX SPRL 

Παρασκευαστής: ARYSTA LIFESCIENCE BENELUX SPRL 

Διανομή: ΦΑΡΜΑΧΗΜ ΑΒΕΕ 

 

 
 
 
 
 
ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ. 
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ΣΥΝΙΣΤΩΜΕΝΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΟΣΕΙΣ: 
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ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: 
 

-- 

 
 
ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:  
Ψεκασμός φυλλώματος. 

 
 
ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:   

 

 

 

Ανακινήστε καλά πριν από τη χρήση. Γεμίζουμε το ψεκαστικό δοχείο με λίγο νερό. 
Ρίχνουμε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος υπό συνεχή ανάδευση.  
Συμπληρώνουμε με το υπόλοιπο νερό.  
 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ:  
Συστήνεται το ξέπλυμα του ψεκαστήρα με διάλυμα 1% αμμωνιακού ή 1% ανθρακικού  
νατρίου και όχι μόνο με νερό. Μη χρησιμοποιήσετε τον ψεκαστήρα για άλλο προϊόν αν 
δεν τον ξεπλύνετε. Μη ρίχνετε ποτέ τα νερά του καθαρισμού σε αποχετεύσεις ή 
επιφανειακά νερά ούτε κοντά σε πηγάδια ή άλλους υδάτινους πόρους ή άλλες 
καλλιέργειες ή εδάφη τα οποία πρόκειται να καλλιεργηθούν με άλλες καλλιέργειες.  
 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ 
ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ: 
Τα κενά μέσα συσκευασίας (φιάλες/δοχεία) ξεπλένονται υπό πίεση με κατάλληλο 
μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο 
ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, 
για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής ή 
ανάκτηση ενέργειας.  
 

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:  
Δεν είναι φυτοτοξικό ακόμα και στη διπλάσια από τη συνιστώμενη  
δόση. 

 

 
ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ:  
-- 
 

 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΫΓΕΙΑΣ Ή 
ΠΕΡΙΒΑΝΤΟΛΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ 
ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ: 

 Εφαρμόστε το σκεύασμα τουλάχιστον 5 ημέρες μετά το τελευταίο κόψιμο και 
περιμένετε τουλάχιστον 7 ημέρες για το επόμενο.  

 Μην ψεκάζετε νεαρή χλόη πριν το αδέλφωμα και εντός 6 μηνών από την 
εγκατάσταση.  

 Η δραστικότητα του προϊόντος ενισχύεται από ευνοϊκές για τη φωτοσύνθεση 
συνθήκες (θερμοκρασία και φως).  

 Αποφύγετε εφαρμογές κατά την ξηρή περίοδο και όταν αναμένεται βροχή 
εντός 24 ωρών.  

 Εφαρμόστε σε στεγνό γρασίδι.  

 Δε συστήνεται η χρήση του αμέσως μετά από δραστική/κοντή κοπή.  
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 Μη χρησιμοποιείτε τα υλικά από τα τρία πρώτα κουρέματα για την παρασκευή 
κομπόστ.  

 Μην ψεκάζετε λιβάδια καθώς το σκεύασμα είναι δραστικό στο τριφύλλι.  

 Τα ψεκασμένα φυτά δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται για ζωοτροφή.  

 Μην εφαρμόζετε σε έδαφος που ενδέχεται να οδηγεί σε σημείο παροχής 
νερού, ιδιαίτερα εάν το έδαφος είναι επικλινές.  

 Μην ψεκάζετε όταν φυσάει. 

  

 

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:  
 
 

 
Πεδίο Εφαρμογής 

 

PHI 

(σε ημέρες) 

 

Μη εφαρμόσιμο 

 

 

 
 

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ 
ΣΠΟΡΑΣ  Ή ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΗΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ: 
- 

- 
 

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ 
ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Η ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ: 
Απαγορεύεται η πρόσβαση στην ψεκασμένη περιοχή σε παιδιά και κατοικίδια ζώα για  
τουλάχιστον 24 ώρες μετά την εφαρμογή. Απαγορεύεται η πρόσβαση σε φυτοφάγα 
ζώα για 15 ημέρες μετά την εφαρμογή. Συνιστάται η πρόσβαση ανθρώπου σε 
ψεκασμένες περιοχές όταν το ψεκαστικό υγρό έχει στεγνώσει εντελώς, δηλαδή 6 ώρες 
μετά την εφαρμογή. 
 

 
 Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις 

οδηγίες χρήσης. 

 
 ΠΡΟΣΟΧΗ: Τα φυτοπροστατευτικά προϊόντα να χρησιμοποιούνται με ασφαλή τρόπο. Να 

διαβάζετε πάντα την ετικέτα και τις πληροφορίες σχετικά με το προϊόν πριν από κάθε χρήση. 
Δείτε τις προειδοποιητικές φράσεις και σύμβολα πριν χρησιμοποιήσετε τα προϊόντα. 

 
 

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ 
ΣΠΟΡΑΣ  Ή ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ:  

 

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ:  
Να αποθηκεύεται στην αρχική του κλειστή συσκευασία, σε χώρο ξηρό, δροσερό και 
καλά αεριζόμενο. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια 
τουλάχιστον. Προφυλάξτε το προϊόν από συνθήκες παγετού. 


